
Δελτίο Τύπου
ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ

ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΥ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ &
ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ

“ΚΑΝ’ ΤΟ Ν’ ΑΚΟΥΣΤΕΙ 2021”

με σύνθημα: “Από το Εγώ στο Εμείς”

Τηλεοπτικά στην ΕΡΤ3 το Σάββατο 26 Ιουνίου 2021 και ώρα 10.00πμ θα

μεταδοθεί σε πρώτη προβολή η Τελετή Βράβευσης του Μαθητικού Διαγωνισμού

Ραδιοφωνικού Μηνύματος και Τραγουδιού “Κάν ’το ν΄ ακουστεί 2021” με

σύνθημα: “Από το Εγώ στο Εμείς”, συνδιοργάνωση της Επιστημονικής Εταιρείας

European School Radio, Το Πρώτο Μαθητικό Ραδιόφωνο, της Εκπαιδευτικής

Ραδιοτηλεόρασης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, του Παιδαγωγικού
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Ινστιτούτου Κύπρου του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και

Νεολαίας και του Εθνικού Κέντρου Οπτικοακουστικών Μέσων και Επικοινωνίας.

Για δεύτερη συνεχόμενη φορά η ΕΡΤ3 αγκάλιασε το αίτημα των φορέων

συνδιοργάνωσης, που αφορούσε στην πρόσκληση για παραγωγή και μετάδοση της

απονομής των ραδιοφωνικών και μουσικών βραβείων αυτής της χρονιάς,

προετοιμάζοντας ειδικό αφιέρωμα 3ωρης διάρκειας!

Ιδιαίτερα σημαντική στιγμή για όλη την εκπαιδευτική και μαθητική κοινότητα, της

Ελλάδας και της Κύπρου, που, ως επί το πλείστον, δημιούργησαν εξ αποστάσεως

σε μία δύσκολη συγκυρία για την εκπαίδευση. Στην τηλεοπτική εκπομπή

φιλοξενούνται δημιουργίες τόσο των σχολείων- φιναλίστ του Διαγωνισμού, όσο και

των φετινών σχολείων που συμμετείχαν στο ραδιοφωνικό πρόγραμμα 2020-21 του

European School Radio με εκπομπές, καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους.

Την Τελετή χαιρετίζουν εκπρόσωποι των Υπουργείων Παιδείας Ελλάδας και

Κύπρου, του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου, του ΕΚΟΜΕ, του Ιδρύματος

Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ), που στηρίζει με δωρεά του το European School Radio, και

του Οργανισμού Συλλογικής Διαχείρισης Τραγουδιστών- Ερμηνευτών “ΕΡΑΤΩ”.

Συντονιζόμαστε όλοι για να μάθουμε από τους Κριτές- γνωστούς καλλιτέχνες και

δημοσιογράφους- για τη θέση των βραβείων και τους νικητές, γιορτάζοντας μαζί τα

φετινά μαθητικά έργα έκφρασης Αλληλεγγύης, Συλλογικότητας, Κοινωνικής

ευθύνης, Κοινωνικής ευαισθησίας, Εθελοντισμού και Αλτρουισμού.

Πληροφορίες στην ιστοσελίδα: http://contest.europeanschoolradio.eu/

Επικοινωνία: contest@europeanschoolradio.eu
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